

# 2016 年江苏省中医药学会、中西医结合学会 皮肤科专业委员会暨学组换届成立大会纪要

(2016年4月18日)

2016年4月15-17日，由江苏省中西医结合学会皮肤科专业委员会、江苏省中医药学会皮肤科专业委员会联合承办，常州市第一人民医院协办的“2016年江苏省中西医结合皮肤科学术年会 江苏省中医药学会、中西医结合学会皮肤科专业委员会暨学组换届成立大会”在常州圆满召开，来自全省从事皮肤科专业及相关领域的专家、代表近200人围绕国内外皮肤病发展现状，中医、中西医结合皮肤病学研究进展及未来发展方向展开了深入的交流与研讨。



大会于4月16日上午开幕。江苏省中医药发展研究中心主任、省中医药、中西医结合学会副会长兼秘书长黄亚博，常州市卫生计生委主任刘志洪分别代表省学会及地方行政主管部门致辞。江苏省中医

药学会皮肤科专业委员会主任委员魏跃钢主持开幕式，江苏省中西医结合学会皮肤科专业委员会主任委员刘维达致开幕词，常州市第一人民医院副院长吴昌平致欢迎词。



本次大会集专家专题报告、专业委员会暨学组换届、委员会工作会议、学组学术论坛等内容于一体，议程紧凑、精简高效、成果显著。专题报告会，特邀广东、上海、浙江及省内著名专家作精彩演讲，多角度展示了中医、中西医结合皮肤病诊治的新技术、新进展，受到了与会代表的高度评价。

4月16日下午，省学会主持召开了江苏省中医药学会、中西医结合学会皮肤科专业委员会暨学组换届成立大会。会议由省中医药发展研究中心副主任、省学会学术发展部主任费忠东主持。大会选举前，省学会黄亚博秘书长对新一届皮肤科专业委员会筹建情况进行了通报。省学会组织管理部执行主任陈宁宣读换届选举办法，并对常委会候选人进行了介绍。



省学会黄亚博副会长兼秘书长通报新一届皮肤科专业委员会筹建情况

选举开始时，全体通过了本次大会选举办法及学会提名总监选人、监选监票人、计票人选。黄亚博秘书长担任总监选人。

大会通过无记名投票的方式，民主选举产生了新一届委员会。魏跃钢当选为省中医药学会新一届皮肤科专业委员会主任委员，王桂林、石红乔、陈力、翟晓翔（按姓氏笔画为序）当选为副主任委员，特聘张怀亮为顾问；刘维达当选为省中西医结合学会新一届皮肤科专业委员会主任委员，王子雄、王飞、孙澜、杨雪源、陶迪生、曹双林（按姓氏笔画为序）当选为副主任委员，特聘闵仲生为顾问。



省中医药学会皮肤科专业委员会新当选领导机构成员与学会领导合影  
(左起: 王桂林、魏跃钢、黄亚博、陈 力)



省中西医结合学会皮肤科专业委员会新当选领导机构成员与学会领导合影  
(左起: 王飞、孙澜、曹双林、王子雄、刘维达、黄亚博、闵仲生、陶迪生、杨雪源)

会议同时对专业委员会相关学组进行调整，成立新一届省中医药学会创疡、毛发病学组，分别由刘岩、魏跃钢担任组长；成立新一届省中西医结合皮肤科专业委员会色素病、银屑病、痤疮、皮肤外科、变态反应学组，分别由闵仲生、王子雄、张国毅、方方、杨雪源担任组长。



省中医药学会新一届皮肤科专业委员会学组领导机构成员与学会领导合影  
(左起: 刘岩、冯健清、陈伟炳、魏跃钢、黄亚博、李英)



省中西医结合学会新一届皮肤科专业委员会学组领导机构成员合影  
(左起: 陈力、翟建新、杨雪源、方方、闵仲生、王子雄、张国毅、陈晓栋、范文葛、  
谢勇、谭诚)

会上黄亚博秘书长为当选主任委员、顾问、副主任委员及学组组长、副组长颁发了证书。同时，当选刘维达、魏跃钢主任委员分别发言，均表示一定不辜负省学会及全体委员的信任与重托，在省学会的统一领导下，切实履行职责，凝聚与发挥委员会全体专家的力量与才智，努力为我省中医、中西医结合皮肤科学科建设与发展作出积极贡献。



两会新一届皮肤科专业委员会主任委员  
(左一：刘维达 右一：魏跃钢)

当天晚上，刘维达、魏跃钢主任联合主持召开了两会新一届皮肤科专业委员会第一次全委暨学组工作会议，颁发了常务委员、委员、青年委员及学组成员证书，并重点对委员会工作进行民主讨论与商议，新一届工作正式启动。